

大寒节气刚过,2014年1月22日上午,来自南京部分大学、中小学、幼儿园和诸多教育培训机构的负责人齐聚“国之兴起 因教而变”现代快报2013教育盛典,100多位教育从业者一起回顾了现代快报2013年为教育事业所付出的努力,并共同见证现代快报2014年的爱心助学计划。来自东南大学、南师附中新城初中、行知小学的校长和现场嘉宾畅谈教育热点难点,同时,一批江苏地区优质品牌教育培训机构和出国服务机构获得了现代快报颁发的2013年度教育大奖。

国之兴起,因教而变 教之兴起,因你而变 现代快报2013教育盛典寒冬探春



现代快报社社长杜晓明致辞



现代快报常务副总编辑戴玉松发言



现代快报总编辑助理郑春平讲述“与爱同行”



东南大学副书记刘波畅谈创新人才的培养

因教而变·颁奖盛典

现代快报2013江苏地区 优质教育培训品牌评选揭晓

“梦想的力量——现代快报2013江苏地区优质教育培训品牌评选”历时两个月,已圆满落幕。此次评选通过公正的视角、诚实的声音,挖掘家庭教育、学校教育、社会教育三大领域的独特心得和成功做法,为更多教育从业者指引了教育变革的方向。我们在此向推动中国教育变革的人致敬,为他们掀起教改序幕,促进教育公平的勇气鼓掌;为他们不墨守成规,在教改中破冰前进的行动鼓掌。

江苏地区优质品牌教育培训机构

新东方(南京)学校
江苏朗阁外语培训中心
南京环球雅思学校
南京新航道学校
南京学大教育专修学校
南京精锐教育

江苏地区优质品牌出国服务机构

金吉列出国留学咨询服务有限公司南京分公司
金阳光出国
加成出国
新通教育
江苏侨外出国服务有限公司
侨业投资咨询服务有限公司
南京迈斯林投资顾问有限公司
南京凯嘉特投资咨询有限公司

江苏地区出国服务机构最佳管理人物

金吉列留学南京分公司总经理 郭明斐

江苏地区教育培训机构最佳管理人物

新航道教育集团副总裁、南京新航道学校校长陶春
南京学大教育专修学校校长樊飞
新东方(南京)学校出国考试部、英语学习部总监魏飞
江苏朗阁外语培训中心副校长、欧风培训中心江浙大区校长秦鹏
江苏朗阁外语培训中心市场总监王欣

江苏地区教育培训机构最佳管理团队

南京环球雅思学校TRC团队

因教而变·教育理想

教育的根本追求:健康快乐,过有价值的人生

这是一个剧变的时代。以民国为开端,一百多年来,中国教育从传统到现代、从封闭到开放,从墨守成规到推陈出新,虽然道路蜿蜒,却始终勇往直前。今天,就在我们身边,也有很多人,把个人生涯与教育变革融汇到一起,为教育的点滴改变而不懈努力。在此次盛典现场,来自南京市浦口区行知小学校长杨瑞清、南京师范大学附属中学新城初级中学校长韩晖,以及东南大学副书记刘波也应邀和大家分享了各自的教育理想和实践。

“小学教育准确地说,是在培育祖国的花苞。我们曾经很计较花苞早开还是迟

开,现在越来越觉得,我们不能做那种‘天天骂花苞,日日掰花苞’的教育,给孩子一段幸福的童年时光,是教育最根本的使命。因此我们学校特别强调三个词:扎根、舒展、绽放。我们要相信每一个生命的花朵将来一定会绽放。”杨瑞清校长举例说,在他们学校旁,有一个农村的高考落榜生,20多年来,种出了上千种荷花,有数百万的年收入,出了书,成了农业大学的兼职教授……“这件事,让我们看到,一个人生命的潜力是巨大的,要相信潜在的力量。同时,教育还要相信爱的力量,要给孩子空间,满足孩子的好奇心,不要什么都

制止和纠正。”韩晖校长也有同样的教育理想,“要保持每个孩子的童真与欢笑。”韩校长表示,健康、快乐才是教育的根本追求,要让每个孩子喜欢上学,热爱学习,学会敬畏,懂得感恩。而作为承载广大大学生成才梦想的大学教育阶段,“要鼓励他们抬起头来张望世界。”东南大学刘波副书记表示,大学教育一定是开放式的、国际化的,而不是封闭的。她同时呼吁广大家长要放平心态,“中国教育梦的实现过程就是中国人健康人格和良好心态形成的过程,这样才能真正实现享受教育、享受人生,过一个有尊严、有价值的人生。”

因教而变·爱心行动

汇聚柔软爱心助学 继续帮贫困儿童做实事

享受基本教育对我们身边很多孩子来说是再正常不过的事,但依然有那么一群孩子,他们生活在偏远山区、身处恶劣的自然环境而无法获得基本教育的机会。现代快报作为新华社旗下的主流媒体,长期以来一直默默为贫困儿童做着实事。盛典上,一部精心制作的7分钟《与爱同行》纪录短片牵动了现场所有老师们柔软的心,短片中现代快报记者和市民远赴宁夏海原希望小学支教的场景让不少人流下了感动的泪水。

“重温这些场景,我仿佛又回到了那一片高原黄土,想起了孩子们一张张渴望的笑脸,想起他们怎么步行几十里山路上

学的情景。此时此刻,我非常想念他们……”现代快报总编辑助理郑春平在发言中称,这些淳朴的贫困孩子帮都市人找回了几乎已被忽略的感恩情怀。同时,郑春平还宣示了2014年现代快报即将启动的几项重点爱心工程。“我们一定会把爱心助学持续下去,春节后,即将启动又一个希望工程计划,将为云南的孩子们捐建幼儿园和小学,今年夏天我们还将延续爱心支教活动,快报记者和爱心市民将继续前往海原希望小学支教,并邀请宁夏的孩子到南京来过暑假……”郑春平也邀请现场的教育从业者参与现代快报的爱心助学活动,为山区的老师们提供更多的培训支持。



现代快报医药教育中心主任朱惠蓉、南京市浦口区行知小学校长杨瑞清、南师附中新城初中校长韩晖以及东南大学副书记刘波和大家分享各自的教育理想和实践